
Idén is meghirdették a húsvéti versenyt

Tojásfák díszítik Halast
KISKUNHALAS Idén is meghir
dette a húsvéti tojásfa-szép- 
ségversenyt a Halasi Város
gazda Zrt. A város egyre több 
pontján lehet találkozni dí
szes tojásokkal dekorált fák
kal, és ünnepi külsőt kapott a 
főtéri zenepavilon is. Mostan
ra hagyománnyá vált a hús
véti tojásfa-szépségverseny, 
amit a Halasi Városgazda Zrt. 
indított útjára néhány éve az
zal a nem titkolt szándékkal, 
hogy közös alkotásra buzdít
sa a város lakóit a húsvéti ün- 
nepvárás idején. Évről évre 
egyre több fát öltöztetnek fel 
a legkülönbözőbb technikák
kal díszített tojásokkal. Csa
ládok, baráti és munkahe
lyi közösségek, egyesületek 
vesznek részt a versenyen, a 
közterületeken fákat elfoglal
ni a Halasi Városgazda Zrt. 
közösségi oldalán lehet, és 
ide is kell feltölteni egy képet 
a tojásokkal és húsvéti deko
rációval díszített fákról. ► 3 Hagyománnyá vált a húsvéti tojásfa-szépségverseny Fotó: P. Á.



Tojásfák és díszbe 
öltöztetett pavilon
KISKUNHALAS Idén is meghir
dette a húsvéti tojásfa-szépség- 
versenyt a Halasi Városgazda 
Zrt. A város egyre több pont
ján lehet találkozni díszes tojá
sokkal dekorált fákkal, és ün
nepi külsőt kapott a főtéri ze
nepavilon is. Mostanra hagyo
mánnyá vált a húsvéti tojásfa- 
szépségverseny, amit a Halasi 
Városgazda Zrt. indított útjá
ra néhány éve azzal a nem tit
kolt szándékkal, hogy közös al
kotásra buzdítsa a város lakó
it a húsvéti ünnepvárás idején. 
Évről évre egyre több fát öltöz
tetnek fel a legkülönbözőbb 
technikákkal díszített tojások
kal. Családok, baráti és mun
kahelyi közösségek, egyesüle
tek vesznek részt a versenyen,

a közterületeken fákat elfoglal
ni a Halasi Városgazda Zrt. kö
zösségi oldalán lehet, és ide is 
kell feltölteni egy képet a tojá
sokkal és húsvéti dekorációval 
díszített fákról. Itt találhatók a 
versennyel kapcsolatos részle
tes tudnivalók is. A feldíszített 
fákat a Facebookon gyűjtött 
like-mennyiség alapján fogják 
zsűrizni március 29-én, nagy
pénteken, eddig lehet bekül
deni a fényképeket, a legtöbb 
like-ot gyűjtő húsvéti fa díszí
tői nyereményben részesül
nek. A Halasi Városgazda Zrt. 
munkatársai húsvéti díszbe öl
töztették a Bethlen Gábor téri 
zenepavilont, ezzel kívánnak 
mindenkinek kellemes húsvé
ti ünnepeket. P. Á.
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